

**Datum vydání: 3. 3. 2020**

**Účinnost:** dnem vydání

**Závaznost:** FSI VUT

**Nahrazuje:** -

**Doplňuje:** -

**Vydává:** děkan FSI VUT

**Počet stran:** 1

**Počet příloh:** -

**Rozdělovník:** děkan, proděkaní, tajemník, ředitelé ústavů, ředitelé a vedoucí specializovaných pracovišť, vedoucí oddělení děkanátu, tajemníci ústavů

## **POKYN DĚKANA Č. 1/2020**

### **přijetí preventivních opatření ve vztahu k aktuálním zdravotním rizikům**

V návaznosti na [doporučení rektora VUT](#) v souvislosti se šířením koronaviru SARS CoV-2 ze dne 2. 3. 2020, přistupuje děkan FSI VUT k následujícím preventivním opatřením:

- I. Zaměstnanci a studenti, kteří v posledních dnech a týdnech pobývali v rizikových oblastech s výskytem nákazy (aktuální přehled na stránkách [Světové zdravotnické organizace](#)) nebo se dostali do přímého kontaktu s nakaženými osobami, jsou důrazně instruováni, a to i za předpokladu, že nepociťují příznaky nemoci, aby po nezbytně nutnou dobu **dvou týdnů** omezili kontakt s dalšími osobami a neúčastnili se výuky nebo práce na univerzitě (domácí karanténa). Za tímto účelem umožní fakulta studentům studijní volno, tzn. budou omluveni z účasti na výuce (je nutné informovat studijní oddělení primárně e-mailem: miksova@fme.vutbr.cz nebo telefonicky na čísle +420541142140, příp. kde je to vhodné i příslušného vyučujícího prostřednictvím e-mailu). Zaměstnancům bude umožněna práce z domu (bude-li to z povahy pracovní náplně možné), příp. jim bude nařízeno pracovní volno, které bude posuzováno jako překážka v práci na straně zaměstnavatele podle § 208 zákoníku práce. Zaměstnanec kontaktuje e-mailem nebo telefonicky svého nadřízeného, se kterým se domluví na dalším postupu.
- II. Naplánované a již schválené pracovní cesty zaměstnanců do rizikových oblastí a všechny pracovní cesty na mezinárodní konferenci, kde se předpokládá větší výskyt zahraničních účastníků, které mají být uskutečněny do 31. 3. 2020 se ruší. Konkrétní postup, zejména s ohledem na příp. uplatnění cestovního pojištění storna, bude řešen ve spolupráci s děkanátem FSI VUT individuálně.
- III. Plánované, dosud nechválené pracovní cesty do rizikových oblastí a účast na konferencích nesmí být nařizovány, a to do odvolání.
- IV. Je nezbytné zrušit nebo odložit veškeré návštěvy osob přicházejících z rizikových oblastí.
- V. Účast na hromadných akcích (školení, exkurze atp.) se rovněž nedoporučuje.

Tato opatření mohou být prodloužena, rozšířena, příp. zrušena v závislosti na vývoji situace.

doc. Ing. Jaroslav Katolický, Ph.D.

děkan